

“视频裁判”中超首秀救了申花

青年报见习记者 蔡创

本报讯 当第89分钟重庆力帆头球破门时,原本所有人都以为申花又将遭遇一场绝杀,不过本场比赛首次投入使用的视频回放技术拯救了申花,慢放显示这个进球越位无效。本赛季的最后一个客场比赛,申花得以平局收场。

百场毛剑卿距离进球差些运气

随着辽足和延边先后宣告降级,中超的保级悬念也在昨天解开。这样的结果使得申花在在本轮尚未比赛的情况下,便提前保级上岸。因此,昨晚做客重庆,申花全队的心情应当是较为放松的。

不过也许是时隔71天后再次走出上海,比赛一上来队员显然还不适应客场的比赛氛围,开场仅4分钟便由于后卫的传球失误被对手抓住机会破门。眼看球队陷入困境,申花队长莫雷诺再一次成为英雄,第31分钟,他在前场右路得球后摆脱对方多人防守,传球给马丁斯,尼日利亚人把球顺给柏佳俊,后者起左脚外脚背抽射,帮助球队扳平比分。下半场比赛,双方均有改写比分的次数,但两位门将都发挥神勇,力保球门不失。

原本一场普通的比赛,对于毛剑卿来说无疑是一个特殊时刻,昨晚与力帆一战,是他以申花队员身份参加的第100场比赛。用他自己的话说,“没想到过了8年,这份出场记录得以续写,但其实心里一直盼着这一

天。来得晚了些,但终究也迎来属于自己的第100场了!”

遗憾的是,他与进球就差了一个立柱的距离,上半场也错过了一个单刀,而他的上场时间,也定格在了63分钟。

不过赛后吴金贵感谢了小毛的发挥,“祝贺毛剑卿,今天在申花队的第100场比赛,他非常努力,今天在边路的发挥很不错,无论是进攻,还是防守,都做得很到位,只是球队没有取得胜利,对他的百场比赛留下了一些遗憾。”

除此之外,本场比赛中申花还险些遭遇伤病惊魂,在比赛临近结束阶段,马丁斯突然捂住大腿倒地,随后便被吕征换下,很多人担心是拉伤,主教练吴金贵透露他的伤情还需要做进一步检查。不过根据现场的情况以及马丁斯下场时和队医的交流来看,马丁斯的伤势并不严重。在联赛已经无欲无求的情况下,球员的健康无疑是第一位的,毕竟一个月后还有足协杯决赛,现在球队已经经不起任何伤病的折腾了。

视频系统拯救申花

继底线裁判被先后试用于全运、中超及中甲联赛后,备受期待的视频助理裁判技术,也在昨晚正式亮相中超,并随即派上了用场。

第89分钟,前场右侧陈雷起脚传中给到禁区,禁区内替补登场的徐洋虽然身高172cm,但却力压毕津浩将球射向球门左上角,李帅站位靠右,只能目送皮球入网,但接下来主



昨晚比赛中,由于对方球员越位进球无效,最终申花战平对手。

新华社 图

裁判启用了视频裁判,视频显示徐洋这次头球攻门是一次越位回接,这粒进球无效。

近10场申花客征重庆,1场未败的同时净胜9场,最近4场更是4连胜,名副其实的“力帆杀手”,不过这项傲人的战绩险些被裁判的误判所终结,幸好有视频裁判拯救了申花。

此前有媒体曾报道,由于该技术被认为还处于试用阶段,理论上还存在影响判罚的可能性。因此足协原计划在上港与富力一战中使用的计划,并未得到国际足联理事会的批

准。理由是,涉及重大竞争利益的比赛,应最小化甚至杜绝判罚失误。

于是,考虑到申花与力帆两队,在联赛中均无冲击亚冠或是保级的重大压力,此役由此被选定成为中国足协的“试验田”。据悉,足协会根据这两轮的试用结果,来决定2018赛季中超是否继续使用视频裁判。

受益于这项技术的吴金贵赛后也表示应该推广,“视频裁判的使用对双方都是好事情,这样可以保证中超联赛有公平公正的判罚,这样的技术引进对于联赛的发展有很好的作用,这个技术运用应该推广。”

建信福泽安泰混合型FOF量化“海选”基金

近期,公募基金领域首批6只FOF相继发行,以正在发行中的建信福泽安泰混合型FOF为例,该基金运用量化模型,以大数据和量化技术在全市场范围内精选基金,满足投资者日益升级的资产配置和投资理财需求。

十年辟域拓疆创佳绩南商继往开来铸辉煌

2017年是南洋商业银行(中国)有限公司成立十周年,同时也是南商(中国)加盟中国信达集团以来的第一年。2007年12月4日,南商将其在内地的分行合而为一,变身为内地法人银行——南洋商业银行(中国)

A股及海外投资能力出众上投摩根中长期表现亮眼

今年以来,A股市场一路震荡上扬,结构性机会显著。与此同时,海外市场亦表现抢眼。投资能力出众的基金公司持有人带来了可观的增长,其中,上投摩根基金A股及QDII产品业绩全面领先,银河数据统

从中国制造到中国智造,欧普照明用实力照亮世界

10月14日至15日,以“数字化生存与管理重构”为主题的2017中国管理·全球论坛在上海举行。欧普照明作为一家传统的制造业企业,从73家各行业领军企业中脱颖而出,与当前领先的中国科技新兴企业共同角逐,最终摘得“中国管理模式杰出奖”。

2008年,在汶川地震后,欧普照明积极捐赠物资;2013年欧普照明携手全国妇联宣传部、中国儿童少年基金会,启动了“点亮未来”公益项目,至今,为贫困地区打造了近六百间光明

泰达宏利全能优选FOF正发行 风险平价策略“铺路”资产配置

随着首批公募FOF全部登场,公募行业正式迎来资产配置的全新时代。泰达宏利全能优选FOF拟任基金经理张晓龙表示,FOF偏重于综合多种类型资产,为投资者提供资产配置解决方案。据了解,目前泰达

富国基金10月16日发行国内首只精准医疗灵活配置基金

10月8日,国务院发布了《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》,《意见》提出了36条具体措施,鼓励企业研发新药和创新医疗器械,对医疗行业未来发展方向有着提纲挈领的作用。在此背景

建信鑫稳回报10月20日正式发行

据了解,金牛公司建信基金新品——建信鑫稳回报灵活配置混合基金将于10月20日正式发行,在进行大类资产配置的基础上,以0-95%灵活的股票仓位,“自下而上”精选具有长期持续增长能力的个股进行投资,并积极

求。在建信基金FOF团队看来,FOF通过全市场精选管理人运作优质基金并构建投资组合,能够充分发挥不同管理人在各个细分资产或策略上的竞争优势,实现强强联手,提升组合在不同市场环境下的收益。

有限公司,总部设于上海。截止目前,在内地网点数共计14家分行24家支行。据相关数据统计,2016年末南商(中国)总资产达1216亿人民币,存、贷款余额分别为773亿元、546亿元,较年初增长23.3%、19.5%。

计,截止9月29日,上投摩根基金旗下多达18只A股权益类基金今年以来净值增长超过20%,加上QDII产品,上投摩根今年以来净值增长超过20%的产品达到21只。上投摩根基金的海外投资能力同样值得称道。

教室;自2015年起,欧普照明走访多个贫困乡镇,为上万个家庭提供照明方案改造,捐赠健康照明产品,帮助他们改善用光环境。今年亦开启光明电脑教室公益活动,向云南省会泽县多个小学捐助了物资,并为其提供了专业的室内及户外照明解决方案,改善了孩子们的学习环境。

欧普照明作为专注于光的品牌,从“中国制造”到“中国智造”不断前进,在创新中发掘光的魅力与价值,相信其对初心的坚守,定将带领国内照明行业照亮世界。

宏利全能优选FOF正在火热募集中,该基金主要运用风险平价策略对大类资产进行配置,通过调节各类资产权重,使得长期来看,各类型资产对组合风险影响一致化,力争稳定获得大类资产长期上行的收益。

下,10月16日发行的富国精准医疗灵活配置基金非常值得投资者关注,这是目前国内唯一一只主动管理类的精准医疗主题基金,将直接投资于精准医疗相关行业,助力普通投资者把握目前医疗产业的前沿投资机会。

参与一级市场“打新”。建信鑫稳回报灵活配置混合基金依据大类资产配置策略,动态调整大类资产配置比例,把握各类资产的投资机会。在各大类资产中挖掘具有投资价值的个股、个券进行配置,灵活捕捉市场良机。

中欧恒峰荣获2017中国资管行业金鼎奖“十佳权益类产品”

近日,由《每日经济新闻》主办的2017年中国资管行业“金鼎奖”获奖名单揭晓,中欧基金旗下专户产品——中欧恒峰荣获“专户一对多”十佳权益类产品大奖(一年期)。

打造主动权益品牌 新发基金华安幸福生活值得关注

2017年,华安基金凭借旗下主动权益类产品的强势表现,实现了基金业“大满贯”,包揽三大证券报公司类奖项:《中国证券报》“2016年度金牛基金管理公司奖”、《上海证券报》“2016年度金基金·TOP(顶尖)公司奖”、

天弘基金:多管齐下 切实服务实体经济发展

近年来,服务实体经济发展已成为金融业重要使命。天弘创新积极为符合国家产业政策和产业升级方向,且具有核心竞争力的实体经济企业提供扶持。2015年7月,天弘创新对维和药业单笔投资3000万元;2016年1月,天弘创新入股昆汀科技,2016

教你“赚”投资海外资产的钱

2017年以来,海外市场涨升不断,越来越多的投资者意识到全球化资产配置的重要性。在此背景下,将视野放宽至全球并寻找好的资产成为基金管理人的一项重要课题。据了解,正在发行、中行、工行等渠道热销的长信全球

“闲置经济”催热二手网淘闲置母婴用品人气高

“闲置进口婴儿推车、保存很新的育儿书籍甩手卖了……”随着“互联网+”发展,“闲置经济”催热二手网淘,市民线上买卖闲置母婴用品活跃。

眼下,58同城、赶集网等网站都有二手交易平台,让更多市民处理闲置物品更便捷。登陆“转转”,既可以搜到附近区域

白酒板块高潮迭起 天弘基金看好后市

节后,茅台、洋河、古井贡酒等创出历史新高,天弘中证食品饮料等相关主题基金收益水涨船高,投资机构纷纷看多后市走势。银河证券数据统计显示,截止10月11日,天弘基金旗下重点持有白酒板块的天弘周期策略混合和天弘中证食品饮料A/C,今年以来涨幅分别

前三季度基金业绩点兵 工银瑞信混合基金领跑同类

前三季度行情收官,上证综指取得7.9%的涨幅,受A股带动各类型基金均实现年内正收益,股票基金、混合基金分别取得了12.42%、8.75%的平均增长。工银瑞信旗下12只权益类基金今年前三季度

究平台建设,从基本面出发持续深耕潜力标的,推动其投研实力大幅提升。该公司通过多元策略进行投资管理,将“基本面投资+团队协作”视为核心竞争力。通过团队高效协作,由此提高决策胜率,为持有人创造长期价值。

《证券时报》“三年持续回报明星基金公司奖”。目前,华安幸福生活混合基金正在发行中,该基金将沿着消费升级和科技创新两条主线进行布局。拟任基金经理崔莹认为,四季度市场或迎估值切换,投资价值逐渐显著。

年12月,天弘创新战略入股懿百电商。截至2017年6月30日,天弘基金公募基金持有人已达3.75亿户,绝大部分是个人投资者且遍及全国城乡。过去13年,天弘基金为客户赚取回报超数百亿元,仅今年上半年,就为投资者赚取惊人收益,居行业第一。

债券(QDII)就是这样一款产品,其重点聚焦中资美元债的投资机会。公开资料显示,长信全球债券(QDII)主要投资于境内市场和境外市场具有良好流动性的金融工具,对债券资产的投资比例不低于基金资产的80%。

的闲置商品,同时,发布二手物品出售信息的流程也十分简便,只需登录平台,选择“发布”栏目,上传物品照片,通过认证,填写价格,选择类目即可发布出售信息。

在二手网淘中,母婴用品、闲置玩具交易人气高,同样的商品在母婴店销售价格是二手物品价格的3到5倍。

为24.19%、29.93%、29.67%,成立以来涨幅分别为109.2%、41.09%和40.35%。此前,天弘基金经理张子法预期,白酒企业上半年业绩高速增长预期逐渐兑现,随着行业旺季临近,部分高端、次高端白酒有望再度迎来量价提升局面,白酒或进一步受到大资金的布局。

收益排名位居同类前10,其中4只混合基金表现出色,工银新趋势灵活配置混合A赢得同类冠军,工银金融地产混合基金凭借22.16%的收益位列同类第6,近3年业绩排名高居同类第2名。